



Анализ практики рассмотрения обращений в органах следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области в первом полугодии 2019 года

Работа по организации приема и рассмотрению обращений граждан является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления по Пензенской области.

В отчетном периоде в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области всего рассмотрено 1021 обращение граждан, не подлежащее разрешению в порядке ст. 124 УПК РФ (АППГ - 809), из которых разрешено по существу 745 (АППГ – 511).

По результатам рассмотрения 179 обращений направлены в соответствии с компетенцией в иные ведомства, 47 - в органы прокуратуры. По вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях разрешены 526 обращений, что составляет 70,6% от общего количества разрешенных по существу.

В отчетном периоде непосредственно от граждан в органы следственного управления поступило 274 заявления о преступлении.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области всего разрешено по существу 123 жалобы в порядке ст. 124 УПК РФ (АППГ - 165).

В первом полугодии 2019 года на «Телефон доверия» поступило 11 сообщений, из них 7 относились к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации. 3 обращения направлены в УМВД России по Пензенской области.

Всего в отчетном периоде по телефонной линии «Ребенок в опасности» в следственное управление поступило 1 обращение, относящееся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации (АППГ – 10, из них 2 относились к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации).

Непосредственно в Интернет-приемную поступило 322 обращения. Из них 137 обращений не относились к компетенции следственного управления СКР по Пензенской области.

В первом полугодии 2019 года руководителем следственного управления и лицом,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

исполняющим его обязанности, осуществлено 15 выездных приемов. Всего в первом полугодии 2019 года руководителем следственного управления лично принято 164 гражданина, из них 85 - в ходе выездных приемов.

Заместителями руководителя следственного управления в отчетном периоде всего принято лично 33 гражданина. Осуществлено 9 выездных приемов, в ходе которых принято 18 граждан.

Всего в отчетном периоде в процессе рассмотрения обращений сотрудниками управления проведены встречи с 454 гражданами, в том числе сотрудниками районных и межрайонных следственных отделов – 396 встреч, сотрудниками отдела процессуального контроля – 24 и отдела по приему граждан и документационному обеспечению – 34 встречи.

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/874523/item/1499958>